

## 6. 一位巴士司機的驚叫

近日天氣已沒有那麼乾燥，但我仍然大量塗潤膚膏，反令本已痊癒的皮膚竟長出紅點來，而且越抓越癢，給抓得又發炎紅腫了！於是我惟有再去看那位曾經治好我的畢醫生。

畢醫生說也是濕疹，給我再處方以往的類固醇藥膏，我訴說這回似是皮膚敏感，曾再塗那種藥膏不但罔效，反而更癢，且頭髮因此越掉越多了。他說這是因情緒所致，叫我去看精神科醫生。

我還是搖搖頭說：「我已經知道要放鬆，況且我這病和「內熱」也有關，精神科醫生幫不到我多少。」

畢醫生也搖搖頭說：「『內熱』是中醫學的名詞，我不懂，你去看中醫吧。」說完就看看腕錶，似暗示已過廿分鐘了。

我又說：「請問吃什麼可以潤膚呢？」我想起自己所吃的東西幫不了皮膚。

畢醫生又搖搖頭答道：「我不懂，這是食療呀！你應該去看中醫。」

我死心不息，還再多問一句：「請問我的腿終會復原嗎？」

畢醫生看也不看我一眼，淡淡地說：「你祈禱吧！」

「祈禱？」牧師才叫人祈禱，想不到醫生也叫我祈禱！我知道正在討人厭，只得匆匆走出診症室。心裏感到非常失落，原本希望有人會關心和幫助我，豈料白走一趟之餘，還要付五百元診費！他什麼也不懂，可見姓畢最適合，而且該叫畢懂。其實做醫生什麼都不懂也沒所謂，只要記熟那些常用的藥名，懂得處方，懂得賺錢就行了！

我要乘 69X 返回天水圍，來到車站，我便掏出錢包去拿「八達通」。

「咦？怎麼沒有五百大鈔了？」我不禁驚叫，分明記得自己一共帶了兩張五百元鈔票出來，一張付了診費，另外一張呢？不消說，一定是掏錢付費時不小心掉了。這時一陣寒風吹來，我不由得打了個寒噤。

上了車，一拍卡，才發現錢已用罄，真個禍不單行，只好找碎錢，車費是十五元六角。不夠！最後找到張廿元鈔票，待要入錢，只聽見司機說道：「不要浪費，你先

找其他乘客去換碎錢吧。」

我歎了口氣說：「不用了，今天很倒霉，剛剛掉了五百元呢！心裏很亂，這區區幾塊錢算得什麼？」

司機聞言大驚道：「你今天這麼晦氣，不用付錢了！認着我，下回乘車才給吧！」

我覺得不好意思，隨即再掏錢包，找出個十元硬幣來，投入錢箱去。

司機見狀又驚叫：「好了！不用投了！」

我不理他，繼續找出個兩元硬幣投入錢箱。

誰知那司機立即命令似的大叫道：「夠了！真的不要投了！快去找個位子坐下來！」

我只得顫聲地說：「謝謝你！」

一個肯定未受過高等教育的巴士司機，萬萬想不到竟有一副熱心腸！原來今天並非白走一趟，我在這個百孔千瘡的寒冬裏，終於找到了一絲暖意！